



Produit

Nettoyant pour les pistolets à mousse (NBS), enlève aussi la mousse polyurétane non durcie, le mastic polyuréthane non durci et la colle polyuréthane non durcie comme Rectan, Rectan Express Transparent, Structan, Structan Express, SuperFix, les colles pour parquet 245 & 247.

Volumes

500 ml



Propriétés

- · Nettoyant en bombe pratique
- Elimine la colle polyuréthane fraîche et non durcie
- Nettoie le pistolet pour mousse NBS, aussi intérieurement qu'extérieurement fraîche et non-durcie
- Elimine la mousse

Destination

Rectavit Pur Cleaner dissout les colles et les mousses fraîches à base de polyuréthane et non-durcies pour les enlever facilement avec un chiffon. Après durcissement, ces colles et ces mousses ne peuvent être enlevées que mécaniquement.

Rectavit Pur Cleaner peut aussi être monté sur un pistolet pour mousse, pour le nettoyer à l'intérieur.

Préparation

Il est conseillé de faire un test pour les supports peu courants.

Application

Nettoyant en spray pour les surfaces : Placer le capuchon rouge sur la bombe et pulvériser le nettoyant sur la surface. Nettoyant pour pistolet : Enlever la bombe de mousse vide et monter Rectavit Pur Cleaner sur le pistolet. Visser le Rectavit Pur Cleaner NBS sur le pistolet NBS. Presser plusieurs fois sur la détente pour rincer l'intérieur du pistolet. Laisser agir env. 15 min. Rincer encore plusieurs fois le pistolet. Dévisser le Rectavit Pur Cleaner NBS, nettoyer et sécher l'adaptateur et le filet du pistolet.

26/11/2014

1/2

Les données sur cette page de documentation sont élaborées sur base des dernières données laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent être adaptées ou changées. L'utilisateur se doit se mettre au courant sur les pages d'information les plus récentes. Elles ne prétendent pas être complètes. L'application, la nature du support et les circonstances de mise en œuvre échappant à notre jugement, nous ne pouvons accepter aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.





Données techniques: le produit

2 011110 00 10 0111111111111	
Base	Solvants organiques
Couleur(s)	Transparent
Emballage(s)	Aérosol : 500 ml
Stockage	Se conserve au moins 24 mois dans son emballage d'origine fermé dans un
	endroit sec et tempéré, entre +5°C et +25°C.

Données techniques: le traitement

Outillage	Chiffon, spatule
	Pistolet NBS
Dilution	Prêt à l'emploi
Température d'application	Min. +5°C, max. +35°C

Sécurité

Extrêmement inflammable.

Porter des gants de protection adéquats et des lunettes de sécurité. Prévoir assez de ventilation. Ne jamais travailler près d'une flamme ou d'une source d'étincelles.

Consulter l'étiquette ou la fiche des données de sécurité pour plus d'information.

Remarque(s)

-